FlGURA@
[(0.50+1.40)"2.30)2= ma 218
(5.75+2.30)/2= mq .61
(5.50%7.15)= mq  38.32
[(7.15+4.55)*2 50)/2= mgq  14.62
[(4.55+2.90)*2.00)/2= ma 7.45
(2.90%1.65)/2= mq 2.39
[(5.50+3.201"2.05)/2= mq 8.92
[(3.20+1.65)"1.55)/2= mq 3.76
{1.65%0.75)/2= mq 0.62
TOTALE mg 8587
7
FIGURA {CO
{2.80*1.30)/2= mg 1.82
[(1.30+1.90)*2.30]/2= ma 3.68
[(1.90+1.85)*14.40)/2= mg  27.00
[{1.85+1.70)*9.05)/2= mg  16.06
[{1.70+1.60)*3.20)/2= mg 5.28
[{1.60+1.65)*2.00}/2= mg 3.25
[(1.60+1.90)*2.00]/2= mg 3.50
[(1.80+2.40)*2.00]/2= ma 4.30
[(2.40+3.15)*2.00)/2= mq 5.55
[(3.15+4.15)*2.00)/2= mg 7.30
. [(4.15+5.55)*2.00)/2= mg 9.70
8 f . [(5.55+7.35)*2.00]/2= mg  12.90
: [(7,35+9,75)"2.00)/2= mg  17.10
150 [(9.75+13.80)*1.95)/2= mg 2296
=160 {13.80°1.95)= mg  26.¢1
i [(2.0041.30)*0.70}/2= ma 1.15
17— [{1.3041.20)*2.00/2= ma 2.50
[(1.2041,10y*2.00]/2= ma 2.30
& [{1.1041.00)*2.00}/2= mg 2.10
8 [{1.00+0.80)*2.00)/2= mg 1.90
[{0.90+0.85)*1.00}/2= ma 0.87
_________ : Ll (0.85*1.30)/2= ma .55
{1.80*1.30)/2= ma 117
[{1.30+2.75)*2.00)/2= mq 4.05
[(2.75+3.95)*2.00]/2= mg 6.70
L [(3.95+4.90)*2.00]/2= mg 8.85
i [(4.8045.60)%2.00]/2= mg 1050
[(5.60+6.15)*2.00]/2= mg  11.75
{1.50%1.80)2= mq 1.35
— ; [{1.8047.75)*2.00]/2= mg 9.55
, 1P . iS.C‘P , , ok [(7.75+9.45)°0 55 /2= ma 4.73
i | 5 [(8.45+8.05)*2.00]/2= mg  17.50
[ S : L w [0 [(8.05+7.00)*2.00)/2= mgq  15.05
. l B [(7.00+6.25)*2,00)/2= mg  13.25
i i [(6.25+5.70)*2.00)/2= mg  11.95
@ e —a | e [(5.70+5.40)*2.00]/2= mg 1110
i : [(5.40+5.35)*2.00]/2= mg  10.75
; : : [(5.35+5.40)*2.00]/2= mq  10.75
: : @ [(5.40+5.45)*2.00]/2= mg 1085
; | » [(5.45+5.50)*2.00]/2= mg  10.95
dilS! IS 4018 [(5.50+5.45)*2.00]/2= mg  10.95
E ' Lk : [(5.45+5.30)*2.00]/2= mg 1075
(0.95°5.30)= ma 5.03
: E [(3.70+3.40)*2.00)/2= mq 7.10
= ; [(3.40+3.15)*2.00]/2= mg 6.55
— : [(3.15+2.75)*2.00)/2= mq 5.90
= [(2.75+2.30)*2.00}/2= ma 5.05
# 2 : B [(2.30+1.680)*2.00)/2= ma 4.10
~ [{1.80+1.20)*2.00)/2= mq 3.00
|7 B, {1.20°2.45)/2= mg 1.47
| \\\
‘ 4, TOTALE mg  409.38
T T T .\.pt.
TOTALE AREE CEDUTE
J AD USOQ PUBBLICO mg 48567
AREE CEDUTE A USO PUBBLICO
Comune di ALMENNO SAN SALVATORE
<\
FIGURA @I
Lol 2 [(3.60+3.40)"2.00)2= ma 7.00
. FEERE 8 o8 N [(3.40+2 60)*2.00)2= mq 6.00
g /o T ¢ 8 Fgeo > [(2.60+0.40)"2.55)/2= m 382
2.-:Ic:°:.c-:| o |5 opl 5 pols or o ool s pals op o paloae 5 oo ool 2 ae o pal P05 [(1.50+2.80)"32.15)2= mq 69.12
WE s B [(2.80+2.65)*2.20)/2= mg 5.98
213 ke [(2.65+2 25)*2.20)/2= mq 5.39
2esf o [(2.95+2.15)*2.15)2= mg 5.48
225 [(2.15+1.05)"2.15)2= mg 3.44
- @ {4.00°3.95)= mg  15.80
1= {1.05*1.50)2= mq 0.79
250 [{1.50+3.75)*2.00)/2= mg 525
[(3.75+5.35)*2.00)2= mg 2.10
[(5.35+6.60)*2.00)/2= mg  11.85
[(6.60+7.50)72.00)2= mg 1410
[(7.50+8.15)"2.00)2= mg 1565
[(8.15+8.55)*2.00)2= mg 1670
[(8.55+8.75)"2.00)2= mg  17.30
= [(8.75+8.70)*2.00)2= mg  17.45
€ | a [(8.70+8.50)72.00)2= mg  17.20
- 145 200 200 200 [{8.50+8.00)*2.00)2= mg  16.50
K | L [(8.00+7.30)*2.00)/2= mg  15.30
[(7.30+6.55)"2.00)2= mg  13.85
2L [(B.55+5.85)"2.00)/2= mg  12.40 _
[(5.85+5.20)"2.00)2= mq  11.05 N
[(5.20+4 B5)*2.00)2= mq 9.85 ©
[(4.65+4.40)"0.95)2= mg 4.30 €~
{2.05%0.60)= mg 1.23 )]
[(2.05+1.75)*1.05)2= mg 2.00
{1.75*1.06)/2= ma 0.92 e %
|
o O
TOTALE mg  334.83 ga
FIGURA@
[(27.60+24.10)"6.55)/2= mg  169.32 .
(6.55*2.80)2= mg 9.17 Committente
[(3.75+6.15)*5.60]/2= mg  27.72
Seaien [(6.15+8.30)°6.50]/2= mg  46.96 S.C. EVOLUTION spa
[(8.30+8 35)*5.70]/2= mg  47.45
[(2.65+2.80)*2.00]/2= ma 5.45 O
[(2.80+3.00)*2.00)/2= mg 5.80
[(3.00+3 25)*2.00)/2= ma 6.25 Tavola —
1282 [(3.25+3.50)*1.45)/2= my 4.89 Z
[(2.90+3.50)*3.50]/2= mg  11.20 ASSERVIMENTI E CESSIONI AREE
e A dedurre : LIJ
g (3.50*3.50%3.14)/4= ma 9.62 >
TOTALE mg  324.59 m
Data LLl
FIGURA - |—
R i 22 Febbraio 2019 Z
{69.10°30.30)2= mg  1790.73 —
(10.70*10.00)= mg  107.00 _6
TOTALE ma 2002.73 Scala 1:500 O
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